[image: D:\ملفات التعليم\تزيين المواضيع\les cadres\12986.imgcache.jpg][image: D:\ملفات التعليم\تزيين المواضيع\les cadres\12986.imgcache.jpg]· المستوى: السنة الثالثة
· الأستاذ : ش . قبايلي 
· الميدان: أنشطة عددية ، هندسية
· المقطع: المساويات و المعادلات + الإنسحاب   
حل وضعية الإنطلاق




	1. إيجاد عدد أفراد المجلس : 
ليكن x عدد أفراد المجلس ، حسب وصف الشيخ للعدد الحاضرين نجد المعادلة التالية : 
	
	حيث :
x : نحن ، x : مثلنا ،  : نصفنا ،  : ربعنا ، 1 : أنت


و منه :                                               
تحقق من المعادلة : إذن عدد أفراد المجلس يبلغ :  36 شخصا
2. [bookmark: _GoBack]إتباث أنه يوجد إنسحاب يحول الدائرة (C) إلى الدائرة (C’) : 
· إتباث أن JBC و IDA مثلثين قائمين : 
نعلم أن في متوازي أضلاع كل زاويتان متتاليات متكاملتان إذن : 
إذن :                                                        
و عليه فإن المثلث JBC  قائم  في J  و منه : منتصف [BC] هو مركز الدائرة (C’) 
⸨نستنتج مما سبق أن : الدائرة (C’) هي دائرة محيطة بالمثلث JBC ⸩
و بنفس الطريقة نبين أن : المثلث IDA قائم و أن منتصف [AD] هي مركز الدائرة (C)
و لدينا: ABCD  متوازي أضلاع معناه أن: B صورة A بالإنسحاب الذي يحول A إلى B 
C                                                        صورة D بالإنسحاب الذي يحول A إلى B 
إذن : قطرا الدائرة (C’) هو صورة قطر الدائرة (C) لهذا الإنسحاب 
و عليه فإن الدائرة (C’) هي صورة الدائرة (C) بالإنسحاب الذي يحول A إلى B . 
3. الحكم : مما سبق و بما أن الإنسحاب يحافظ على : المساحات و أقياس الزوايا فإن القسمين متقايسين . 
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